

# Yealink Teams Mcore Mini PC

Product Name: Yealink Teams Mcore Mini PC

Manufacturer: Yealink

Model Number: MCore Pro-MS

#### Yealink Teams Mcore Mini PC

The Yealink Teams Mcore Mini PC represents a specialised miniature PC meticulously crafted to complement Yealink conference room systems. Anchored by the formidable Intel Core 11th generation i5 processor, it delivers exceptional performance, endowing conference room systems with robust data processing capabilities. The MCore Pro is outfitted with three HDMI video output interfaces, facilitating the simultaneous display of three screens, thereby fostering a multifaceted video conferencing experience. Data security is paramount, and the device leverages TPM 2.0 for this purpose. Additionally, it boasts the convenience of automatic wake-up screen functionality through CEC, ensuring a streamlined user experience with a single touch. Furthermore, the MCore Pro incorporates a built-in security slot, offering users a straightforward and dependable deployment experience.

Yealink Teams Mcore Mini PC Key Features:

� Powerful Processing

ï¿1/2 Multi-Screen Support

� Data Security

ï¿1/2 User-Friendly Convenience

Incorporating cutting-edge technology and intelligent design, the Yealink MCore Pro is purpose-built to seamlessly integrate with Yealink conference room systems. Empowered by the Intel Core 11th generation i5 processor, it delivers exceptional computational prowess, equipping conference rooms with the processing muscle they require. The device's trio of built-in HDMI video output interfaces offers the ability to concurrently exhibit content on three screens, delivering a diverse and engaging video conferencing experience. Security is a top priority, with TPM 2.0 safeguarding your data. The MCore Pro enhances user convenience with its CEC-enabled automatic wake-up screen feature, simplifying the operation with a single touch. Its built-in security slot further streamlines the deployment process, ensuring a hassle-free and dependable experience.

Yealink Teams Mcore Mini PC Technical Specifications GENERAL INFO:

ï¿⅓ Model: Mcore Pro

� Product code: Mcore Pro-MS � Part number: 130604900001

### Box Contents:

� 1 x Yealink MCore Pro � 1 x Power Supply � 1 x Mount Bracket � 3 x HDMI Cable � 1 x Quick Start Guide

#### System Board:

าั¿½ CPU: Core 11th generation i5 processor Intel i5-1135G7/Intel i5-1145G7E

ï¿1/2 Memory: 8GB (2 \* 4GB) DDR4

ï¿1/2 Storage: 128GB SSD



# Yealink Teams Mcore Mini PC

## System Preload:

� Windows 10 IoT Enterprise x64 operating system

ï¿⅓ Windows 10 IoT Enterprise License

� Preload: Teams Rooms

� Yealink RoomConnect Management Tool

### **BIOS Features:**

ï¿⅓ Support TPM2.0

ï¿1⁄2 Support UEFI Secure Boot

ï¿⅓ Support Kernel DMA

ï¿⅓ Support CEC

## Interface:

� 3 X HDMI out

� 1 X MTouch Port (RJ-45)

آزٰ 4 X USB3.0 Type-A Port

� 1 X 10/100/1000 Gigabit Ethernet Port

� 1 X Power Supply Port

ï¿⅓ 1 X Security Slot

## WiFi:

ï¿1/2 IEEE 802.11 a/b/g/n/ac/ax

#### Bluetooth:

ï¿⅓ BT 5.2

Price: £1,083.50